

Garant GREENPLUS

GARANT GreenPlus ultrazvučni čistač Sonic Protect CP, Zaštita od korozije, Sadržaj: 1l**Podaci za narudžbu**

Broj narudžbe	088019 1
GTIN	4067263733157
Razred artikla	01L

Opis**Izvedba:**

Garant Green Plus **ultrazvučni čistač** – vrhunska izvedba s maksimalnom fleksibilnošću. Radite li sa složenim geometrijama obratka i osjetljivim površinama? Onda je serija Sonic Cleaner stvorena za vas. Linija za čišćenje GARANT GreenPlus, koja je posebno prilagođena ultrazvučnim sustavima, uključuje alkalna, kiselna i neutralna sredstva za čišćenje za širok izbor materijala i područja primjene. Ovisno o zahtjevima i zaprljanosti, visokokonzentrirana sredstva za čišćenje mogu se razrijediti i već su snažna na sobnoj temperaturi. Medij je tako optimalno iskorišten. Dugi zastoji također štede vrijeme i novac. Svi sonični čistači ne **sadrže naljepnice, biorazgradivi su, ne sadrže hlapive organske spojeve niti silikate**. Jednostavno unutarnje rukovanje, zaštita vaših zaposlenika i zaštita okoliša su zajamčeni.

Sonic Protect CP - **Dodatna zaštita protiv korozije** za metalne materijale osjetljive na koroziju, kao primjerice čelik, sivi lijev i tvrdi metali. Materijali su prekriveni molekularnim zaštitnim filmom koji omogućuje privremeno skladištenje. Sonic Protect CP slabo se pjeni, lako se ispiru - mogući su naknadni procesi premazivanja ili stvrdnjavanja. Može se kombinirati sa Sonic Cleaner AL-E; AL-D i N. Također se može koristiti u kupkama za pasiviziranje i uranjanje te kao sredstvo za tretiranje vode.

Upotreba:

Pribor za ultrazvučne uređaje za čišćenje.

Dodatak za metalne materijale osjetljive na koroziju, kao primjerice čelik, sivi lijev i tvrdi metali.

Odgovara:

Materijali se prevlače molekularnim zaštitnim filmom koji privremeno štiti od korozije. Nema utjecaja na postupke prevlačenja ili stvrdnjavanja.

Tehnički opis

Omjer miješanja	0,5 - 2,5 %
Količina punjenja za tekućinu	1 l
Temperatura skladištenja	20 - 80 °C
pH-vrijednost	8,6
Održivost	GARANT GreenPlus
Serijska	GreenPlus
Atribut imena proizvoda	Zaštita od korozije
Vrsta proizvoda	Sredstvo za čišćenje za ultrazvučno čišćenje